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Извештај о црквеној помоћи пострадалима у Курској
области за 12. август

 Сектор за информисање ОСЦП-а, 13.08.2024. Дана 12. августа 2024. године, под
председавањем митрополита Курског и Рилског Германа, одржан је састанак привременог
оперативног штаба за пружање помоћи избеглим и привремено расељеним лицима. У раду штаба
учествовали су стручњаци Синодалног одељења за црквено доброчинство и социјално служење.
Током састанка, на основу искуства консултаната Синодалног одељења за доброчинство, донета
је одлука да се на територији Курског манастира Свете Тројице организује црквени центар за
помоћ људима. Почеле су припреме просторија будућег центра како би могао да прими
становнике Курске области. 

 *** 

 За један дан на телефон Синодалног одељења за доброчинство 8-800-70-70-222 примљено је 49



позива из Курске области. Од тога је 22 затражило помоћ, а 27 понудило своју помоћ. Направљен
је затворени телеграм канал уз помоћ којег ће људи којима је потребан смештај моћи да пронађу
актуелне понуде. 

 *** 

 Број породица које су се обратиле московском штабу за помоћ избеглицама при Синодалном
одељењу за доброчинство удвостручио се у односу на претходни дан. За један дан се јавило 19
породица (56 особа) из Курске области. Скоро сви су дошли код рођака или познаника. Са сваком
породицом је обављен индивидуални разговор и обезбеђена им је неопходна хуманитарна помоћ
(храна, хигијена, кућна хемија, постељина, лекови). Двема породицама је пружена помоћ око
смештаја за наредне дане. Московски штаб је током дана примио 92 испоруке помоћи од цркава и
неравнодушних Московљана. 

 *** 

 У Курск је стигло 20 тона хуманитарне помоћи коју је испоручио начелник покрета „Православни
добровољци“ Михаил Куксов. Пошиљка је састављена заједно са социјалним одељењем Тројице-
Сергијеве лавре и Сергијево-посадском епархијом. Пошиљка је укључивала храну, лекове и
средства за личну хигијену. Истовар је обављен уз учешће запослених Синодалног одељења за
доброчинство и православних добровољаца Курске епархије. Више од 4 тоне хуманитарне помоћи
одмах је раздељено у неколико болница у граду и на месту за хуманитарну помоћ при
омладинском одељењу епархије. 

 *** 

 По благослову митрополита вороњешког и лискинског Сергија, у Курск је стигао начелник
омладинског одељења Вороњешке епархије протојереј Николај Лишчењук са серијом
хуманитарне помоћи за пункт хуманитарне помоћи при омладинском одељењу Курске епархије.
Било 4 тоне хране, средстава за хигијену и лекова. За један дан је више од 350 породица је
добило помоћ у омладинском одељењу. У раду је учествовало више од 140 волонтера. 

 *** 

 Стручњак Синодалног одељења за доброчинство Елена Иванова, заједно са начелником
социјалног одељења Курске епархије, протојерејем Павлом Костином, посетила је привремени
смештај «Олимпијац», где је смештено више од 700 избеглица, упутили се у потребе људи и
успоставили контакт са администрацијом пункта. 



 *** 

 Дошло се до информације да је као резултат војних операција оштећена Вазнесењска црква-
капела у селу Краснооктјабрское у Кореневском округу. Од тројице свештеника који раније нису
евакуисани, двојица су на крају евакуисана и налазе се у регионалном центру. Још увек нема
информација о судбини настојатеља цркве Рођења Пресвете Богородице у селу Гујево у
Суџанском округу, јеромонаха Симеона (Боруха). Изгубљен је контакт са њим, преноси
Диакония.ru. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92058/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

